

渣土车“闯祸” 五旬大妈危在旦夕

事发黄山路与怀宁路交口，肇事司机称系第一次去新工地拉活

昨日18时40分许，省城黄山路与怀宁路交口西南角，一辆右转弯的渣土车将一名骑自行车的大妈撞倒在地，并碾轧拖行，大妈倒在血泊中，而自行车则被碾轧呈麻花状，断成两截。渣土车未停留，拖着断裂的自行车又继续前行20多米。截至发稿时，伤者仍在医院抢救治疗，因腿部伤势极重，已下发发病危通知书。



车祸现场，自行车卷入车肚，车轱辘滚落一旁

渣土车撞倒骑车大妈

在事发现场，民警拉起了一道警戒线，警戒线内，一只脱落并变形的自行车车轱辘丢在一旁，地上则留下斑斑血迹。

从最初的撞击点，到骑车大妈倒地的地点，相距四五米。“大妈的左腿被车轮碾轧，身上还有被拖拽的擦伤。”目击者付师傅说，大妈倒地后，不停叫唤着疼痛。

而在不远处，就是肇事的渣土车，打着双闪，车头还传来“车辆转弯，请注意安全”的提示音。车肚内，还轧着一辆断成两截的自行车，已成麻花状。

家政女工返家途中遭不测

肇事渣土车是沿着黄山路准备右拐上怀宁路，但没有人目击自行车的行驶方向。记者留意到，渣土车为空车，车后没有放大车牌，部分数字被泥土遮盖。

记者随后来到105医院，受伤的大妈伤势极其严重，其左腿膝盖以下血肉模糊，身上其他部位有严重擦伤。

民警在询问中，确定了大妈的身份信息，姓谢，54岁。20时许，谢大妈的女儿急匆匆赶到医院，见到正在抢救中的母亲后，竟一时倒退了几步，不敢相信母亲遭遇这等横祸。

据了解，这家人住在省城南七附近，谢大妈平时靠做家政补贴家用，当日她在黄山路附近居民家中做完家政后，骑着自行车回家，不料遭遇车祸。“我平时都告诉她，骑车一定要慢一点……”

由于谢大妈的老伴腿脚不便，懂事的女儿悄悄隐瞒了事故消息，自己一个人坚强地担起陪护母亲的担子。

“第一次去新工地拉活”

在医院里，记者也见到了肇事司机刘某，其一脸的内疚和自责，忙着给伤

者办理住院手续。

据刘某称，渣土车为自己所有，自己驾车也有七八年时间，此前一直小心翼翼，从未出过差错，“今天是我第一天去新工地拉活，半路上就撞了人。”

刘某说，自己当时正在右拐弯，并没有看到骑车人方向。让记者有些意外的是，刘某所指的新工地，是一处路面工程，但刘某却叫不上名，更不知道具体地点，“我就靠电话跟工地老板联系，然后约着碰头见面。”

现场有目击者称，渣土车在撞人之后，肇事司机打了一个电话，就很快跑到马路对面，并喊来了几名男子，正是工地人员。

截至记者发稿时，伤者谢大妈仍在医院接受抢救治疗，因失血过多，医院已下发发病危通知书，决定夜里进行手术。

记者 张敏 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

两男子夜游天鹅湖 一人失踪

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨晚7时许，两名男子在天鹅湖西边下水游泳，一人上岸，一人失踪。截至昨晚10时许，失踪男子仍未被打捞上岸。目前，辖区警方已经介入调查。

昨晚9时许，记者闻讯赶到事发地点时，天鹅湖执法中队的几名工作人员正在湖面上寻找失踪人员，一位不愿意透露姓名的执法人员告诉记者，失踪者为一名男青年，“打捞工作已经持续3小时了，生还的可能性不大。”

据目击者郑先生介绍，失踪男子是肥东人，20多岁，“晚7时许，两名年轻男子，一起相约来天鹅湖游泳，半小时后一人上岸抽了一根香烟，仍不见同伴上岸，便紧张起来，大声呼喊也未见应答，便拨打了报警电话。”

冒牌“苹果”也畅销

女子3个多月卖了3655部

星报讯(高言 费丹乙 记者 马冰璐) 苹果手机备受追捧，31岁的严某从中看到了“商机”。短短3个多月，她先后销售假冒“苹果”牌手机3655部。昨日，记者获悉，高新区法院已受理这起销售假冒注册商标的商品案。

去年2月，严某与高某(另案处理)合伙承租了某商城二楼柜台，开始销售假冒“苹果”牌手机。为了把生意打理得妥妥当当的，她还雇佣了吴某等四人(均另案处理)“帮忙”。

从去年2月7日至去年5月21日期间，严某等人先后售出多种型号的假冒“苹果”牌手机共计3655部，累计销售金额55万多元。另外，还有193部假冒“苹果”牌手机被依法扣押。

据了解，严某等人出售的假冒“苹果”牌手机成本仅为几十元，而售价却高达一两百元。今年7月，检察机关以涉嫌销售假冒注册商标的商品罪对严某依法提起公诉。

合肥“一代证”社保卡升级无需换卡

三类人员要更新二代证号码;其他人员暂不需要

星报讯(孙孟 记者 祝亮) 日前，本报刊登了合肥市一代身份证号码升为18位后社保卡相应信息也需要修改的报道(7月28日07版头条)，由于不变更将无法领取各类报销款，因此很多参保市民高度关注。究竟哪些人群要去需要去变更?该如何变更?合肥市人社局昨日对此进行了详细说明。

日前，合肥市人社局温馨提示，为了确保医保异地安置、转诊转院、医保退费的人员能及时领到报销的医疗费和医保退费，这三类人员请在8月底前，携带第二代居民身份证原件及复印件，到社保经办机构将一代身份证15位号码更新为二代身份证18位号码。

单位参保的在合肥市社会保险征

缴中心(政务新区政务环路88号市社会保障办事大厅二楼)办理;个人参保的在各区社会保险代理点办理。

合肥市人社局昨日特别强调:此三类人员的社保卡暂时不需更换仍可正常使用。其他参保人员(包括退休人员)的社保卡暂时不需要更新为二代身份证号码,也不需要更换卡,请相互转告。



合肥经开区计生政策提标扩面

星报讯(彭伟 葛守国 记者 沈娟娟) 记者从合肥市经开区了解到，该区出台人口计生利益导向新政策，将在原有基础上实行提标、扩面、扩容。此项新规出台后，今年全区各项计生奖励补助总额将达到1123万元，比往年同期增长近20%。

据介绍，此次提标扩面主要体现在：将计划生育奖励扶助对象的年龄由60岁提前到55周岁；建立计生特殊家庭经济救助机制；通过设立专项抚慰金、扶助金，成立专门帮扶机构等形式，开展对计生特殊家庭的平安保障、心理咨询、精神慰藉、生产帮扶、生活照料等关爱活动；进一步明确独生子女领证人员退休后一次性奖励和放弃二胎计划人员一次性奖励的标准和兑现方式；着力推进计生民生与民政、教育、拆迁、医保、养老保险等政策的兼容。

8月1日至7日是“世界母乳喂养周”，记者调查发现：名不副实“催乳师”成母乳喂养绊脚石

星报讯(华玲 记者 李皖婷) 奶粉安全问题层出不穷，越来越多的家庭倾向于母乳喂养，“催乳”行业便在不知不觉中火了起来。8月1日至8月7日是“世界母乳喂养周”，记者调查发现，良莠不齐的“催乳师”市场，成为母乳喂养道路上的绊脚石。

淑静(化名)刚刚生了宝宝，但初为人母的喜悦很快被烦恼取代。没有奶水，乳房胀痛，看着哇哇大哭的宝宝，淑静急得一直掉眼泪。

在网上搜索后，淑静请来了一位“催乳师”。不到1小时的“催乳”过程，要价高达500元。然而第二天，淑静的奶水非但没有如期而至，乳房反而肿得更加厉害，表面还有破皮……

记者采访中获悉，我国公布的职业

目录中并没有“催乳师”这一职业，国家也没有对“催乳师”颁发相关资格证书。

“社会上很多所谓的‘催乳师’，培训几节课就能上岗，连正确按摩手法都不懂，更别说提供科学的母乳喂养指导了。”一位不愿透露姓名的业内人士表示，有些产妇盲目寻求“催乳师”帮助，结果出现急性、重症乳腺炎的现象时有发生，甚至出现乳腺发炎流脓。

“宝宝就是最好的催乳师。”省妇幼保健院母乳喂养咨询师刘娟说，只要让宝宝多吸吮乳头，妈妈就能保证正常的营养供给和休息。

据了解，8月1日上午，在省妇幼保健院门诊大厅，将举行“世界母乳喂养周”的活动，该院母乳喂养咨询室的专家会现场提供科学的母乳喂养指导。

财经更专业
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110
广告热线: 2815807
订报热线: 7136993
安徽财经网:
www.ahcaijing.com